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Y10 MbIl ceroaHs
oyaem nsyyartb?

TpeyronbHuK.

Cnoco0Obl BbIMUCIEHMI NNoLWaan
TpeyrosibHuKa.



Llenb ypoka: o6obuieHne n cnctemaTtmsaumsa 3HaHUN
yyalymxcs, 3aKpenneHme HaBblKOB HaxXoXaeHus
nnowaan TpeyronbHuKa.

[1naH ypoka:

1. [llpoTtoTunekl 3agaHum Homep 19 n3 OIS
2. [lpotoTunbl 3agaHun Homep 24 n3 OIS

3. Utorw.



Hangute nnowagb TpeyronbHUKa,
N300paXeHHOro Ha Knet4yaTon bymare,
KIeTKaMn KOTOPOn ABNSIOTCA eANHNYHbIE
KBagpaThl.

OTBeT: 2




Hangute nnowagb TpeyronbHUKa,
N300paXeHHOro Ha Knet4yaTon bymare,
KIeTKaMn KOTOPOn ABNSIOTCA eANHNYHbIE
KBagpaThl.

OTBeT: 2,5




Ha pucyHke ykaxkmte paBHOBENUKUE

TPEYronbHUKN.
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Hangute nnowagb paBHOCTOPOHHENO
TpeyrofbHUKa CO CTOPOHOM a.

OtBeT: — A



Yron npu BepLlinHe, NpoTUBOEXaLlemn
OCHOBaHMIO paBHOOEOPEHHOrO
TpeyronsHuKa, paseH 30°. Hanaurte
OOKOBYIO CTOPOHY TPEYrosibHUKa, eCnu ero
nnowagb pasHa 200 cm?.

Oteet: 20+/2CM



Kakyto yacTb nnowagn gaHHoro
TpeyroribHMKa cocTtaBngaeT nfowanb
TpeyrofbHWKa, OTCEKAeMOoro ero cpegHeu

nMHNen?
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OTtBeT: OHY YETBEPTYIO



Touka D penut ctopoHy AB TpeyrosibHuKa
ABC B oTHOWweHun 2:3. Hanante nnowagb
TpeyronbHmMka ACD, ecnu nnowanb
TpeyronbHuka ABC pasHa 10.

OTBeT: 4



[TpoTtoTnn 24 Homepa Ol 3.

OcHoBaHne paBHObeOpPEHHOIO
TpeyroribH1Ka paBHO 8V2 cw, a
bokoBasi ctopoHa —12 cm. Hantu anunHy
MeOuaHbl TpeyronbHuKa, NnpoBeaeHHON K
GOKOBOW CTOPOHE.



[TpoTtoTnn 24 Homepa Ol 3.

B npamoyronbHomM TpeyrofisHuke ABC
kateTbl AC n BC paBHbl COOTBETCTBEHHO 4
n 3, CD — buccektpuca. Hangnte
nnowaab TpeyronbHmnka ACD.

B




[MpoToTnn 24 Homepa Ol 3.

B npamoyronbHom TpeyrosnibHuke ABC C
NpAMbIM yrnomMm C N3BECTHbI KaTeThbl:
AC=6, BC=8. Hangnte meanany CM aToro
TpeyronbHuUKa.



[TpoTtoTnn 24 Homepa Ol 3.

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°,
paganyc BNnMCaHHOW OKPYXXHOCTU paBeH 2.
Hangute nnowagb TpeyronbHuka ABC,
ecnun AB = 12.



[TpoTtoTnn 24 Homepa Ol 3.

Touka H aBngeTca ocCHOBaHUEM
BbICOTbI, MPOBEAEHHOU U3 BEPLUMHBLI MPSAMOro
yrna B TpeyronbHuka ABC runoteHyse AC.

Hanaute AB,ecnun AH =5, AC = 20.









